
 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE  w dniach 9 - 15 III 2026 
 

 

 

 
Pon. 

9 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 9), 
2) + Renata Pawlik (greg. 9) 

18.00 1) – w int. Tomasza, 
2) – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (2), 
3) + Leszek Kaczmarek (int. od uczestników pogrzebu) 

 

 
 

Wt. 
10 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 10), 
2) + Renata Pawlik (greg. 10) 

12.00 - w int. uczestników statio 

18.00 1) – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (3), 
2) + z rodzin: Lewna, Butowskich i Kokot, 
3) + Anna i Józef 

 

 
Śr. 
11 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 11), 
2) + Renata Pawlik (greg. 11) 

18.00 1) – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (4), 
2) + Halina, Marian (15. r.), + z rodziny, 
3) + mąż Grzegorz, mama Stanisława, tata Władysław 

 
 

Czw. 
12  
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 12), 
2) + Renata Pawlik (greg. 12), 
3) + Maria Pionk 

18.00 – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (5), 
 

 
Pt. 
13 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 13) 
2) + Renata Pawlik (greg. 13) 

18.00 1) – w int. Wiesława i Hani, 
2) – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (6), 
3) + z rodziny Mielniczek: Krystyna, Franciszka, Piotr, 

Tadeusz, Janina, Rozalia, Stanisław, Andrzej 

Sob. 
14 
III 

7.00 1) + Irena Mizgier (greg. 14), 
2) + Renata Pawlik (greg. 14) 

18.00  – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (7) 

Ndz. 
15 
III 

7.00 + Renata Pawlik (greg. 15) 

8.15 + Bogusław (32. r.), Barbara (11. r.), Janusz 

9.30 + Zofia (23. r.) 

11.00 - w int. Maksymiliana, o pomyślne zdanie egzaminów 
maturalnych i o Boże błogosł. na dalszą drogę życia 

12.15 + dusze cierpiące w czyśćcu 

12.30 + Jan 

16.30 + Romualda Szachowicz 

18.00 + Irena Mizgier (greg. 15) 

20.00 – o zdrowie i potrzebne łaski dla Wojciecha (8) 
 
 

Biuletyn Parafialny 
*** PARAFIA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO W GDAŃSKU MIGOWIE *** 

***** III Niedziela Wielkiego Postu, 8 III 2026, Nr 36 ***** 

 
 

EWANGELIA DZISIEJSZEJ NIEDZIELI (J 4, 5 - 42) 
Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w 

pobliżu pola, które dał Jakub synowi swemu, Józefowi. Było tam źródło 
Jakuba. Jezus zmęczony drogą siedział sobie przy źródle. Było to około 
szóstej godziny. Wówczas nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć 
wody. Jezus rzekł do niej: "Daj Mi pić!" Jego uczniowie bowiem udali się 
przedtem do miasta, by zakupić żywności. Na to rzekła do Niego 
Samarytanka: "Jakżeż Ty, będąc Żydem, prosisz mnie, Samarytankę, bym 
Ci dała się napić?" Żydzi bowiem i Samarytanie unikają się nawzajem. 
Jezus odpowiedział jej na to: "O, gdybyś znała dar Boży i wiedziała, kim 
jest Ten, kto ci mówi: „Daj Mi się napić”, to prosiłabyś Go, a dałby ci wody 
żywej". Powiedziała do Niego kobieta: "Panie, nie masz czerpaka, a 
studnia jest głęboka. Skądże więc weźmiesz wody żywej? Czy Ty jesteś 
większy od ojca naszego, Jakuba, który dał nam tę studnię, i on sam z 
niej pił, i jego synowie, i jego bydło?" W odpowiedzi na to rzekł do niej 
Jezus: "Każdy, kto pije tę wodę, znów będzie pragnął. Kto zaś będzie pił 
wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą Ja 
mu dam, stanie się w nim źródłem tryskającym ku życiu wiecznemu". 
Rzekła do Niego kobieta: "Panie, daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i 
nie przychodziła tu czerpać". A On jej odpowiedział: "Idź, zawołaj swego 
męża i wróć tutaj!" A kobieta odrzekła Mu na to: "Nie mam męża". Rzekł 
do niej Jezus: "Dobrze powiedziałaś: Nie mam męża. Miałaś bowiem 
pięciu mężów, a ten, którego masz teraz, nie jest twoim mężem. To 
powiedziałaś zgodnie z prawdą". Rzekła do Niego kobieta: "Panie, widzę, 
że jesteś prorokiem. Ojcowie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a wy 
mówicie, że w Jerozolimie jest miejsce, gdzie należy czcić Boga". 
Odpowiedział jej Jezus: "Wierz Mi, kobieto, że nadchodzi godzina, kiedy 
ani na tej górze, ani w Jerozolimie nie będziecie czcili Ojca. Wy czcicie to, 
czego nie znacie, my czcimy to, co znamy, ponieważ zbawienie bierze 
początek od Żydów. Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest, kiedy to 
prawdziwi czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, a 
takich to czcicieli szuka Ojciec. Bóg jest duchem; trzeba więc, by czciciele 
Jego oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie". Rzekła do Niego kobieta: 
"Wiem, że przyjdzie Mesjasz, zwany Chrystusem. A kiedy On przyjdzie, 
objawi nam wszystko". Powiedział do niej Jezus: "Jestem nim Ja, który z 
tobą mówię". (…) 

 



 OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. W dzisiejszą niedzielę zapraszamy na wspólną modlitwę 

uwielbienia, która rozpocznie się po Mszy św. o godz. 18.00.  
2. Nabożeństwa wielkopostne: 

- Gorzkie Żale – w niedzielę po Mszy św. o godz. 16.30,  
- Droga Krzyżowa w piątek: o godz. 17.00 (dla dzieci), po Mszy o 
godz. 18.00 (ogólna), o 19.15 (dla młodzieży). 

3. Trwa wielkopostna pielgrzymka do kościołów stacyjnych w 
naszej Archidiecezji. W najbliższy wtorek, 10 marca będziemy 
przeżywać statio u nas. Program: o godz. 10.00 wyjście wspólnej 
pielgrzymki z collectio czyli z Sanktuarium Matki Bożej Brzemiennej 
w Matemblewie, o 12.00 Msza św. w naszym kościele, następnie 
adoracja do godz. 18.00, wspólna koronka o 15.00. . 

4. Zachęcamy do nabywania i lektury „Gościa Niedzielnego”, 
„Niedzieli” i naszego „Biuletynu Parafialnego”. Należności 
można składać na tacę bądź do skarbon. 

5. Na stoliku z prasą są wyłożone skarbonki „Jałmużny 
Wielkopostnej”.  

6. W minionym tygodniu odbył się pogrzeb  
+ Ireny Świderskiej l. 105, z ul. Związku Jaszczurczego  
Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie. 

 
***** 

 
KATECHEZA LITURGICZNA cz. XV 

Przygotowanie darów 
Od samego początku, kiedy pierwsi uczniowie gromadzili się na 

sprawowanie „Pamiątki Pana”, czyli Mszy św., przynosili do ołtarza 
dary ofiarne – chleb oraz wino i wodę. W początkach 
chrześcijaństwa Eucharystia była połączona z agapą tzn. 
uroczystym posiłkiem po zakończeniu Mszy św. Brali w niej udział 
wszyscy obecni. Podczas Mszy św. w procesji z darami niesiono 
dary na wspólny posiłek, na utrzymanie duchownych oraz te, które 
rozdzielano ubogim. Zwyczaj ten nieprzerwanie trwa w liturgii po 
dziś dzień. Dary w naturze zostały zastąpione ofiarami pieniężnymi 
przeznaczonymi na utrzymanie parafii i dzieła miłosierdzia. 
Wskazane jest, aby sami wierni przynosili do ołtarza w procesji z 
darami chleb, wino i wodę na Ofiarę Eucharystyczną. Jest to wyraz 
ich włączenia się i duchowego ofiarowania wraz z chlebem i winem 
na ołtarzu Chrystusa. W niektórych parafiach dary do ołtarza 

przynoszą wierni, którzy zamawiają intencję mszalną dziękczynną 
lub za zmarłych.  

Po przyniesieniu darów ofiarnych do ołtarza przewodniczący 
liturgii odmawia modlitwy nad chlebem i winem. Zazwyczaj w tym 
czasie śpiewa się pieśń na przygotowanie darów i modlitwy te 
odmawiane są po cichu. Niektóre z nich zawsze odmawia się po 
cichu, bo tak stanowią przepisy liturgiczne. Są to modlitwy bogate 
w treść teologiczną, dlatego warto by choć raz je usłyszeć i mieć 
świadomość jak modli się Kościół składając dary ofiarne na ołtarzu. 
Poniżej zamieszczamy treść tych modlitw. Wsłuchajmy się w nie, 
aby zaczerpnąć ze skarbca modlitwy Kościoła. 
 

Modlitwa nad chlebem: 
Błogosławiony jesteś Panie, Boże wszechświata, bo dzięki Twojej 
hojności otrzymaliśmy chleb, który jest owocem ziemi i pracy rąk 
ludzkich. Tobie go przynosimy, aby stał się dla nas chlebem życia. 
 

Modlitwa przy wlewaniu wody do wina: 
Przez to misterium wody i wina daj nam Boże udział w Bóstwie 
Chrystusa, który przyjął nasze człowieczeństwo. 
 

Modlitwa nad winem: 
Błogosławiony jesteś Panie Boże wszechświata, bo dzięki Twojej 
hojności otrzymaliśmy wino, które jest owocem winnego krzewu i 
pracy rąk ludzkich. Tobie je przynosimy, aby się stało dla nas 
napojem duchowym. 
 

Modlitwa, którą kapłan odmawia pochylony przed ołtarzem: 
Przyjmij nas Panie stojących przed Tobą w duchu pokory i z 
sercem skruszonym. Niech nasza ofiara tak się dzisiaj dokona 
przed Tobą Panie Boże, aby się Tobie podobała. 
 

Modlitwa przy obmyciu rąk kapłana: 
Obmyj mnie Panie z mojej winy i oczyść mnie z grzechu mojego. 

 
 

****** 
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